
Redwood Global Ltd,   
Unit 86, Livingstone Road, Walworth Business Park, Andover, 

Hampshire. SP10 5NS. Royaume-Uni 

XR8  Déchiqueteuse de bois

30/11/2015 Révision 0 

PIÈCES DÉTACHÉES



Nomenclature des pièces 
Capteur tactile de plateau de trémie 14-A-002 



Rideau de sécurité 15-A-004 

Elément NoPièce No Description Quantité

1 14-05-008 Rideau de sécurité 1

2 14-05-007 Fixation rideau 1

3 12-14-013 Rondelle M8 ISO 7089 4

4 12-14-014 Rondelle élastique M8 DIN 128 4

5 12-12-401 Vis à tête hex M8 x 25 Lg 8.8 4



Ensemble chambre de broyage 15-A-002 



Ensemble chambre de broyage 15-A-002.  Alimentation inférieure. 



Ensemble chambre de broyage 15-A-002.  Alimentation inférieure et enclume. 



Ensemble chambre de broyage 15-A-002.  Entraînement 

N
o

te
 : 

D
es

 k
it

s 
d

e 
ra

llo
n

ge
 

d
’o

ri
fi

ce
 d

e 
re

m
p

lis
sa

ge
 d

’h
u

ile
 

h
yd

ra
u

liq
u

e 
so

n
t

d
is

p
o

n
ib

le
s 

su
r



Ensemble chambre de broyage 15-A-002.  Entraînement volant. 

Elément NoPièce No Description Quantité

1 12-10-184 Courroie trapézoïdale 17 x 2040 mm Ld Optibelt 3



Ensemble chambre de broyage 15-A-002.  Couvercle rouleau alimentation 
inférieure 

SUPERIEUR 

Elément NoPièce No Description Quantité

1 12-12-504 Vis tête hex M10 x 20Lg 8.8 2

2 12-14-010 Rondelle élastique M10 DIN 128 2

3 12-14-009 Rondelle M10 ISO 7089 2

4 14-03-024 Couvercle rouleau alimentation 1



Ensemble goulotte 12-A-007 

Elément NoPièce No Description Quantité

1 12-19-056 Ensemble fixation goulotte 2

2 12-20-001 Goupille élastique fendue 10 DIA x 30Lg ISO 8752 2

3 12-10-005 Vis de barre T M16 2

4 12-19-051 Ens. goulotte 1

5 12-11-007 Roulement lisse 12 ID, 16 OD, 22 bride x 10 Lg 4

6 12-14-003 Rondelle M12 ISO 7089 6

7 12-13-003 Ecrou nyloc M12 ISO 7040 3

8 12-01-043 Tige articulation capot 1

9 12-19-151 Ens. capot goulotte 1

10 12-30-024 Petit autocollant orange Forst 2

11 12-15-020 Rondelle élastomère M12 OD 25-ID 12 x épais. 5 2

12 12-19-055 Poignée goulotte 1

13 12-10-004 Poignée acier femelle M12 1

14 12-14-004 Rondelle M12 extra large OD 44 x épais. 4 ISO 70942



Ensemble rouleau alimentation supérieure 14-A-008 



Ensemble volant 14-A-010 

Ep
ai

ss
eu

r 
d

e 
ca

le
 d

e 
la

m
e 

d
is

p
o

n
ib

le
 

P
iè

ce
 N

o
 

Ep
ai

ss
eu

r 
1

4
-0

3
-0

42
,0

5
0

,5
m

m
 

1
4

-0
3

-0
4

2
,1

0
1

m
m

 
1

4
-0

3
-0

42
,1

5
1

,5
m

m
 

1
4

-0
3

-0
42

,2
0

2
m

m
 

1
4

-0
3

-0
42

,2
5

2
,5

m
m

 

N
o

te
 : 

Je
u

 d
e 

b
o

u
lo

n
s 

p
o

u
r 

la
m

es
 

(B
o

u
lo

n
, r

o
n

d
el

le
 e

t 
éc

ro
u

) 
P

iè
ce

 N
o

 
9

9
-9

9
-0

99
 



Ensemble tendeur de courroie de volant 12-A-012 

Elément NoPièce No Description Quantité

1 12-12-1104 Boulon tête hex M16 x 110Lg 8.8 1

2 12-14-019 Rondelle élastique M16 DIN 128 1

3 12-14-005 Rondelle M16 ISO 7089 3

4 12-11-011 Roulement à bille à rainure profonde 6304 2RS 52 OD, 20 ID, 15 large2

5 12-01-036 Poulie folle plate-2x 17 V courroie 1

6 12-01-024 Arbre poulie folle plate-2x 17 V courroie 1

7 12-13-005 Ecrou nyloc M16 ISO 7040 1

8 19-19-016 Ens. glissière tendeur 1



Ensemble réservoir de carburant 12-A-026 

Elément NoPièce No Description Quantité

1 12-10-150 Bouchon réservoir carburant 1

1a 12-10-151 Bouchon de réservoir verrouillable (option) 1

2 12-10-152 Filtre réservoir carburant 1

3 12-02-001 Ens. réservoir carburant moulé 35L 1

4 12-10-154 Connecteur 5 mm de réservoir carburant 1

5 12-10-153 Bague 5 mm de réservoir carburant 1

6 12-14-008 Rondelle collée M12 (Dowty) 2

7 12-10-027 Banjo M12 1

8 12-10-026 Boulon Banjo M12 1



Base de chenille Traxion 

EL
EM

. 
N

° 
N

° 
P

IE
C

E 
D

ES
C

R
IP

TI
O

N
 D

E 
P

IE
C

E 
Q

U
A

N
TI

TÉ
 

EL
EM

. 
N

° 
N

° 
P

IE
C

E 
D

ES
C

R
IP

TI
O

N
 D

E 
P

IE
C

E 
Q

U
A

N
TI

TÉ
 

EL
EM

. 
N

° 
N

° 
P

IE
C

E 
D

ES
C

R
IP

TI
O

N
 D

E 
P

IE
C

E 
Q

U
A

N
TI

TÉ
 

1
 

1
9

-A
-0

02
 

En
se

m
b

le
 v

ér
in

 
1

 
8

 
1

2
-1

3-
0

17
 

Éc
ro

u
 N

yl
o

c 
M

3
0

 
4

 
1

5
 

P
is

te
 -

 c
o

té
 d

ro
it

 
1

 

2
 

1
9

-0
3-

0
33

 
B

ra
s 

in
fé

ri
eu

r 
1

 
9

 
1

2
-1

4-
0

30
 

R
o

n
d

el
le

 M
3

0
 

1
9

 
1

6
 

1
9

-0
3-

0
12

 
P

is
te

 -
 b

o
u

lo
n

n
ag

e 
p

is
te

 
1

 

3
 

1
9

-0
3-

0
33

 
B

ra
s 

in
fé

ri
eu

r 
1

 
1

0
 

1
2

-1
4-

0
09

 
R

o
n

d
el

le
 M

1
0

 
4

 
1

7
 

1
2

-1
4-

0
05

 
R

o
n

d
el

le
 M

1
6

 
8

 

4
 

1
9

-A
-0

05
 

En
se

m
b

le
 b

ra
s 

su
p

ér
ie

u
r 

1
 

1
1

 
1

2
-1

2-
5

04
 

V
is

 t
êt

e 
h

ex
 M

1
0

x2
0

 
4

 
1

8
 

1
2

-1
2-

1
10

 
B

o
u

lo
n

 M
1

6
 

8
 

5
 

1
9

-1
9-

0
15

 
En

se
m

b
le

 h
yd

ra
u

liq
u

e 
b

ra
s 

in
fé

ri
eu

r 
1

 
1

2
 

1
2

-1
1-

0
18

 
P

al
ie

r 
lis

se
 P

C
M

 3
0

3
4

2
5

M
 

2
 

1
9

 
1

9
-A

-0
03

 
En

se
m

b
le

 b
ra

s 
1

 

6
 

1
9

-1
9-

0
14

 
En

se
m

b
le

 h
yd

ra
u

liq
u

e 
b

ra
s 

su
p

ér
ie

u
r 

1
 

1
3

 
1

9
-A

-0
04

 
B

as
e 

p
is

te
 e

t 
so

u
s-

en
se

m
b

le
 s

u
p

é
ri

eu
r 

 
1

 
2

0
 

1
2

-1
2-

2
05

 
V

is
 t

êt
e 

h
ex

 M
5

x1
2

 
6

 

7
 

1
9

-1
9-

0
12

 
En

se
m

b
le

 a
xe

 b
as

e 
p

is
te

 
2

 
1

4
 

1
9

-1
9-

0
05

 
En

se
m

b
le

 c
o

u
ve

rc
le

 
1

 
2

1
 

1
2

-1
4-

0
11

 
R

o
n

d
el

le
 M

5
 

6
 



Berceau de base de chenille Traxion 

EL
EM

. N
° 

N
° 

P
IE

C
E 

D
ES

C
R

IP
TI

O
N

 D
E 

P
IE

C
E 

Q
U

A
N

TI
TÉ

 

1
 

1
5

-1
9-

0
16

 
P

la
q

u
e 

d
u

 d
is

tr
ib

u
te

u
r 

1
 

2
 

1
3

-1
9-

0
23

 
P

la
q

u
e 

d
u

 d
is

tr
ib

u
te

u
r 

1
 

3
 

1
9

-0
1-

0
11

 
A

xe
 u

si
n

é 
ré

gl
ab

le
 

2
 

4
 

1
9

-0
1-

0
16

 
A

xe
 r

ég
la

b
le

 2
 

2
 

5
 

1
9

-0
3-

0
39

 
B

lo
ca

ge
 r

o
ta

ti
o

n
 3

0
m

m
 

4
 

6
 

1
2

-1
4-

0
03

 
R

o
n

d
el

le
 M

1
2

 
1

6
 

7
 

1
9

-0
5-

0
01

 
Se

ct
io

n
 c

ar
ré

e 
tu

b
e

 
2

 

8
 

1
2

-1
3-

0
03

 
Éc

ro
u

 N
yl

o
c 

M
1

2
 

8
 

9
 

1
2

-1
2-

5
04

 
V

is
 t

êt
e 

h
ex

 M
1

0
x2

0
 

4
 

1
0

 
1

2
-1

4-
0

09
 

R
o

n
d

el
le

 M
1

0
 

4
 

1
1

 
C

h
âs

si
s 

X
R

8
 

1
 

1
2

 
1

9
-A

-0
02

 
En

se
m

b
le

 v
ér

in
 e

t 
b

as
e 

 p
is

te
 

2
 

1
3

 
1

9
-0

1-
0

12
 

R
ég

la
ge

 g
lis

si
èr

e
 

4
 

1
4

 
1

2
-1

3-
0

17
 

Éc
ro

u
 N

yl
o

c 
M

3
0

 
8

 

1
5

 
1

2
-1

2-
6

01
 

M
1

2
x4

0
 H

EX
 

8
 

1
6

 
1

9
-0

3-
0

26
 

Su
p

p
o

rt
 c

h
âs

si
s 

- 
go

u
ss

et
 1

 
2

 

1
7

 
1

9
-0

3-
0

27
 

Su
p

p
o

rt
 c

h
âs

si
s 

- 
go

u
ss

et
 2

 
2

 

1
8

 
1

9
-0

3-
0

28
 

Su
p

p
o

rt
 c

h
âs

si
s 

- 
go

u
ss

et
 3

 
2

 

1
9

 
1

9
-0

3-
0

38
 

Su
p

p
o

rt
 c

h
âs

si
s 

- 
go

u
ss

et
 4

 
2

 

2
0

 
1

9
-0

3-
0

01
 

Su
p

p
o

rt
  c

h
âs

si
s 

- 
p

la
q

u
e 

in
fé

ri
eu

re
 

2
 

2
1

 
1

2
-1

4-
0

31
 

R
o

n
d

el
le

 M
3

0
 

1
2

 




